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ΟΓΙώργος 

Μαυρο­

γένης, ο εκ­

λεκτός, πολυβραβευμένος καλ­

λιτέχνης με το πολύπλευρο και 
πολυδιάστατο ταλέντο, ο ζωγρά­

φος, ο σκιτσογράφος, ο γλύπ­

της, ο σκηνογράφος, ο γελοιο­

γράφος και δημοσιογράφος συ­
γκινημένος από τη δύναμη ψυ­

χής του Στέλιου Πισή, του νεα­

ρού συνθέτη που, παρά τις δυ­

σκολίες της ασθένειάς του που 

τον κρατούν χρόνια τώρα καθη­

λωμένο στο κρεβάτι, εξακολου­

θεί αγόγγυστα να συνθέτει και 

να μοιράζει τη μουσική και την 

ψυχή του, αποφάσισε ύστερα α­

πό την τελευταία επίσκεψή του 

στο σπίτι του συνθέτη, να φιλο­

τεχνήσει αφιλοκερδώς την προ­

τομή του και να τη χαρίσει στην 

οικογένεια. 

Ο Γιώργος Μαυρογένης που εί­

ναι συγγενής με το Στέλιο - η 

μητέρα του συνθέτη είναι πρώτη 

ξαδέλφη του γλύπτη - παρακο­

λουθεί από την αρχή την πο­

ρεία του στη μουσική και στη 

ζωή, αισθάνεται μεγάλη συγκί­

νηση κάθε φορά που τον επι­

σκέπτεται στη Λεμεσό και εκ-

ΕνΩμέρωaΩ 

φράζει το θαυμασμό του για τον 

καλλιτέχνη και άνθρωπο Στέλιο 

Πισή. 

Οι γονείς του Στέλιου βαθύτατα 

συγκινημένοι επισκέφθηκαν τον 
καλλιτέχνη Γιώργο Μαυρογένη 

στο ατελιέ του στη Λευκωσία, 

για να παραλάβουν την προτο­

μή, την Τετάρτη 29 lουνίου κι ό­
ταν αντίκρυσαν την κατάλευκη 

προτομή με το Στέλιο ευθυτενή 

και χαμογελαστό, έκλαψαν από 
συγκίνηση μαζί με το γλύπτη. 

Τους εξήγησε το σκεπτικό της 
συγκεκριμένης προτομής που 

παριστάνει το Στέλιο ως ένα α-

γωνιστή, ένα αθλητή με γυμνό 

το στήθος, όπως ακριβώς οι αθ­

λητές στους αγώνες της αρχαίας 

Ελλάδας. 

«Στη συνείδησή μου, είπε ο καλ­

λιτέχνης, ο Στέλιος είναι νικητής, 

είναι ολυμπιονίκης της ζωής και 

έτσι τον έφτιαξα . 

Ήθελα να έχει κι ένα στεφάνι ε­

λιάς στα μαλλιά του αλλά αυτό 
δε γίνεται με γύψο. Θα το φτιά­

ξουμε από άλλο υλικό, ασήμι ή 

μπρούντζο». 

Η προτομή μεταφέρθηκε στο 
σπίτι του συνθέτη στη Λεμεσό. 

Ο Στέλιος βαθιά συγκινημένος 

Σe?ιf8a 13 

ευχαρίστησε το Γιώργο Μαυρο­

γένη για το πολύτιμο δώρο του. 
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